

大 使 命 中 心 會 長 9 月 及 1 0 月 行 程

大使命中心會長陳惠文博士在9月至10月中多次應邀赴不同地區主領聚會和教學。

9月上旬先途經香港，與大使命中心香港董事會眾同工見面，並商討未來工作和發展方向。董事會更決定於本年11月27, 28日舉行「宣教生命的傳承」特別聚會，邀請大使命中心創辦人王永信牧師主講，並有多位香港本地教牧同工回應。有關該兩日聚會詳情，請參閱本期封底。



大使命中心香港董事會及事工委員會同工
前排：龍維耐醫生、何志滌牧師、陳惠文會長、雷瑞英姊妹
後排：鄭以心牧師、關杜桓牧師、郝繼勇牧師、趙穎嫻姊妹、戴少清律師（羅錫為牧師不在圖中）



..... 9月11-16日陳會長聯同大使命中心編輯主任陳惠雪姊妹赴印尼峇里參加第8屆華福大會。陳會長被邀主領一個工作坊——普世宣教面面觀，而惠雪姊妹則被邀為媒體採訪。

大會後，陳會長隨即赴馬來西亞砂勞越，應位於詩巫的衛理神學院之邀，在9月19-23日教授「整全宣教」的密集課程。



..... 10月7-9日，陳會長在美國西雅圖參加西雅圖教會的聯合宣教大會 (Mission Fest - Seattle)，主講一個專題「全球宣教趨勢與華人教會」，並藉此機會和西雅圖華人教會聯絡。



10月15, 16日又應紐約宣道會基導堂之邀，在該堂的差傳月中，主領兩個宣教專題講座，並在粵語堂兩堂主日崇拜中分享信息。

